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برگزار شده در تاریخ

حق چاپ و تکثیر سوالات به هر روش (الکترونیکی و ...) پس از برگزاري آزمون براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی تنها با مجوز «گروه ماز» 
مجاز می باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار می شود.

به دلیل عدم رضایت تیم ماز، هرگونه استفادة غیرقانونی از دفترچه سوالات و پاسخنامه ماز براي تمامی اشخاص، شرعاً حرام است.
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 دفترچۀ شمارة یک: استعداد تحلیلی

تذکر مهم: آزمون داراي نمره منفی می باشد. (هر پاسخ درست، «1» نمرة مثبت داشته و به ازاي هر پاسخ غلط، «1» نمرة منفی براي داوطلب 
لحاظ می شود.)  براي پرسش هاي بدون پاسخ، نمره اي در نظرگرفته نمی شود.

چنان چه داوطلب براي یک سوال، بیش از یک گزینه را انتخاب کرده باشد، «1» پاسخ غلط براي وي در نظر گرفته می شود.

تعداد پرسش هاي دفترچه: 60 سؤال (ردیف 1 تا 60)
مدت پاسخ گویی به پرسش ها: 60 دقیقه

آزمون ورودي پایه هفتم سال تحصیلی1399-1400
مدارس استعدادهاي درخشان دوره اول متوسطه 
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 ( سلول، واحد اساسی مادّه است که زندگی مستقل نیز دارد.4
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2 

 

 پاسخ دهید.  12تا   10متن زیر را مطالعه نموده، به سوالات  

ها در مقابل حسن است. روزی نگار با عمویش، بهرام، به مدرسه رفتند. آن ه»حسن، برادرِ  زهره بوده و نگار خواهرزاد

مدرسه، علی آقا را به همراهِ پسری دیدند و احوالپرسی کردند؛ بهرام اسم پسر را پرسید؛ علی آقا پاسخ داد که ایشان، 

 یر، پاسخ دهید«.آقا سینا هستند و من، تنها عمویِ ایشان هستم. اگر علی برادرِحسن باشد، به سوالات ز
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 ( عروس 4  ( دزد 3

 

 



 
 

3 

 

 ( .یستپاسخ دهید. )هدف سنجش دانش شما ن  20تا   17متن زیر را به دقت بخوانید و با توجه به آن، به سوالات 

ه لمیلادی، »نیوتن« نوع جدیدی از تلسکوپ بازتابشی را ابداع نمود که با تلسکوپ انکساریِ گالی  1670»در اوایل دهه  

ضخیم   هفرورفته که در انتهای یک لول  هکه مرکب از دو عدسی بود، اساساً تفاوت داشت. تلسکوپ نیوتن از یک آین

آینه   قرار دارد و یک عدسی چشمی تشکیل شده است. نیوتن پی برد اگر نور از یک شیء دور، مثلاً یک سیاره، به این

تر در تلسکوپ گالیله دارد که شود. این آینه، اثری مشابه با عدسی بزرگای به نام کانون، متمرکز میبتابد، در نقطه

بشی، نور، نهایتاً از عدسی چشمی که در قسمت میانی لوله است، عبور همان عدسی شیئی است. در تلسکوپ بازتا

 رسد نور از جسمی نزدیک، به ما رسیده است.« دهد و به نظر مینموده، تصویر بزرگی را به ناظر می

 در مورد تلسکوپ با توجه به متن کدام گزینه درست است؟  . 17

 رد. پ انکساری، یک آینه فرورفته و یک عدسی چشمی داکوس تل( 1

 تلسکوپ بازتابشی، یک آینه برآمده و یک آینه شیئی دارد. ( 2

 تلسکوپ بازتابشی، یک آینه فرورفته و یک عدسی شیئی دارد.( 3

 تلسکوپ بازتابشی، یک آینه فرورفته و یک عدسی چشمی دارد. ( 4

 «..........................  کدام گزینه در مورد تلسکوپ نیوتن صحیح است؟ »تلسکوپی   . 18

 با سازوکار انحصاراً، بازتابشی است.( 1
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 ( با یک آینه فرورفته و یک عدسی شیئی است. 3
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 شود. ( نور توسط آینه فرورفته در یک نقطه متمرکز و سپس وارد عدسی چشمی می1

 شود. شود و سپس در یک نقطه متمرکز می( نور وارد عدسی چشمی می2

 شود. ئی میی فرورفته، در کانون، متمرکز و سپس واردِ عدسیِ ش ه( نور، توسطِ آین3

 شود. تری از سیاره قبل از عدسی چشمی به ناظر داده میرشت( تصویر د4

 «.........................  براساسِ متن، اهمیت ابداعِ نیوتن در ساختِ تلسکوپ، عبارت است از »به کار گرفتنِ  . 20

 یک لوله ضخیم در ساخت تلسکوپ انکساری ( 1

 ( یک آینه فرورفته در انتهای لوله تلسکوپ 2

 ساختارِ لوله تلسکوپ  ( عدسیِ چشمی در3

 ( عدسی شیئی برای متمرکز نمودن نور 4
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 36گذرد، اکنون ارتفاع آن  شود. شش سال از کاشت این درخت می درختی کاشته است که هر سال ارتفاعش دو برابر میمهسا   . 29

متر است. چند سال طول کشیده تا این درخت، به نصفِ این ارتفاع، برسد؟
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1،    4،    10،   22،   46،  94؟ ،   کنید؟ انتخاب میبعد از علامت سوال کدام گزینه را  رو  روبهاعداد    هدر دنبال . 30
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1متر به اضافه  60طول جسم اول برابر است با   هانداز. 36
6

2متر به اضافه   46کل طول آن و طول جسم دوم برابر است با   
3

کل طولِ    

آن، کدام گزینه درست است؟

 دتر است.جسم اول از جسم دوم بلن( 1

 ر است.ت ( جسم دوم از جسم اول بلند2
طول دو جسم، ناقص است.  ه( اطلاعات داده شده برای مقایس3
 ( طول دو جسم، با هم برابر است.4

خط )الف و ب( چند است؟ پاره  هانداز  ، با توجه به عددهای داده شده در شکل زیر . 37
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3 )10
4 )15
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های باقی مانده را به سارا داد. بعد از آن، یک از سیب 625/0درصد آن را به ناهید و  75داشت. مهسا یک سبد سیب در دست  . 38
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. دستِ کم چند دوربین امنیتی لازم است تا سالنی به شکل مقابل به طور کامل پوشش داده شود . 40

1 )1 2 )2

3 )3 4 )4
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*@? *@ ? *@ ? *@ ? *@ ? *@ ?− + − + − + − + − + −

1  )+ 2  ) 3  )* 4 )

دوستان عزیز! خدا قوت ... 



برگزار شده در تاریخ

حق چاپ و تکثیر سوالات به هر روش (الکترونیکی و ...) پس از برگزاري آزمون براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی تنها با مجوز «گروه ماز» 
مجاز می باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار می شود.

به دلیل عدم رضایت تیم ماز، هرگونه استفادة غیرقانونی از دفترچه سوالات و پاسخنامه ماز براي تمامی اشخاص، شرعاً حرام است.

Lorem ipsum

Lorem ipsum

آزمون ورودي پایه هفتم سال تحصیلی1399-1400
مدارس استعدادهاي درخشان دوره اول متوسطه 

 دفترچۀ شمارة دو: استعداد تحلیلی
سؤالات این دفترچه ساده هستند و با هدف سنجش سرعت و دقت شما طراحی شده اند. از 20 دقیقه زمان خود 

براي پاسخگویی به 40 پرسش٬ به درستی استفاده کنید.

تذکر مهم: آزمون داراي نمره منفی می باشد. (هر پاسخ درست، «1» نمرة مثبت داشته و به ازاي هر پاسخ غلط، «1» نمرة منفی براي داوطلب 
لحاظ می شود.)  براي پرسش هاي بدون پاسخ، نمره اي در نظرگرفته نمی شود.

چنان چه داوطلب براي یک سوال، بیش از یک گزینه را انتخاب کرده باشد، «1» پاسخ غلط براي وي در نظر گرفته می شود.

جمعه
1399/04/27

تعداد پرسش هاي دفترچه: 40 سؤال (ردیف 61 تا 100)
مدت پاسخ گویی به پرسش ها: 20 دقیقه

مدارس 

استعدادهاي

درخشان

پایۀ هفتمآزمون ورودي 
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شود مراقب زمان گیرد. پیشنهاد میتوجه مهم: در این بخش عملکرد سریع شما در آزمون مورد سنجش قرار می

 صرف شده برای هر سوال باشید تا بتوانید زمان کافی برای پاسخ دادن به کلیه سوالات را داشته باشید.  

 گیرد؟ های دیگر در یک گروه قرار نمیکدام کلمه با کلمه

61 .    

 ( ماسک4 ( صابون3 ( الکل2 بیوتیکآنتی( 1

62 .  

 ( ناظم 4 ( مدیر 3 ( مدرسه 2 آموزدانش( 1

63 .  

 ( موتورسیکلت 4 ( قطار 3 ( هواپیما 2 اتوبوس ( 1

64 .  

 ( برگشت 4 ( نوشت3 ( دوخت  2 برداشت  ( 1

65 .  

 ( نجار 4 ( هواپیما 3 ( خلبان 2 باغبان ( 1

66 .  

 ( هندوانه 4 ( سیب 3 ( زردآلو2 انار ( 1

67 .  

 ( کیف4 ( کتاب 3 ( دفتر 2 آموزدانش( 1

68 .  

 ( وزن 4 ( مکعب 3 ( گنجایش 2 سرعت ( 1

69 .  

 ( لب 4 ( چشم 3 ( بازو 2 ابرو( 1

70 .  

 ( مثلث 4 ( مستطیل 3 ( مربع2 لوزی ( 1
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 80تا  71ت مای مقابل، به سوالانی هر جانور از نمادهای پایین آن استفاده شده است. براساس راهرگذاوحش برای شمارهدر یک باغ

 پاسخ دهید.

 

 

 

 

71 .  

1 )925 2 )924 

3 )529 4 )294 

 

72 .  

1 )825 2 )725 

3 )572 4 )532 

 

73 .  

1 )473 2 )435 

3 )374 4 )354 

74 .  

1 )926 2 )925 

3 )629 4 )529 

 

75 .  

1 )875 2 )857 

3 )587 4 )578 
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76 .  

1 )963 2) 936 

3 )796 4 )639 

77 .  

1 )745 2 )574 

3 )547 4 )324 

78 .  

1 )845 2 )548 

3 )232 4 )223 

79 .    

1 )925 2 )842 

3)824 4 )482 

80 .    

1 )937 2 )739 

3 )397 4 )234 

یم. با توجه امشخص کرده  های سیاه را با علامت  که مرکز مربعاند به طوریهای مربع شکلی پوشانده شدههای زیر با صفحهشکل 

 پاسخ دهید.  90تا    81ها به سوالات  به این شکل

    

    

 شکل خانه سیاه وجود دارد؟در مرکز کدام   . 81

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
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 در چهارگوشه کدام شکل، خانه سیاه وجود دارد؟  . 82

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 ها سیاه هستند؟های دوم و چهارم کدام شکل، تمام خانهدر ردیف  . 83

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 های سیاه ستون اول با سوم برابر است؟ ها، تعداد خانهدر کدام شکل . 84

 2و  3( 4 4و  3( 3 4و  2( 2 3 و 1( 1

 ترین خانه سیاه را دارد؟ ردیف سوم در کدام شکل، بیش . 85

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 ترین خانه سیاه را دارد؟ در کدام شکل، ستون وسط بیش . 86

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 های سفید است؟تر از خانههای سیاه، در کدام شکل، کمتعداد خانه . 87

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 های سیاه برابر دارند؟های دوم، تعداد خانهها ستونکدام شکلدر   . 88

 1و  4( 4 3و  4( 3   3و  2( 2 3و  1( 1

 های سفید است؟ تر از سه برابر خانههای سیاه بیشدر کدام شکل، تعداد خانه . 89

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 ف آخر است؟ های سیاه ردیهای سیاه ردیف اول، برابر با خانهدر کدام شکل، تعداد خانه . 90

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 کنند: سه ماشین به شرح زیر عمل می

 کند.(: عددهای ورودی را سه برابر می1)   هماشین شمار

 کند. (: عددهای ورودی را ابتدا پنج برابر و حاصل را با دو جمع می2)  هماشین شمار

 کند.می (: از اعداد ورودی سه واحد کم3)   هماشین شمار

 کنید؟ها، کدام گزینه را انتخاب میبا توجه به اعداد ورودی به ماشین  100تا    91در سوالات  

− =3 + =5 2 =3
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91 .  

1 )9 2)87 

3 )96 4 )152 

 

92 .  

1 )6 2) 9   

3 )15 4 )81 

 

93 .  

1 )3 2)9 

3 )32 4 )36 

 

94 .  

1 )0 2 )4 

3 )17 4 )20 

 

95 .  

1 )3 2 )8 

3 )19 4 )58 

 

96 .  

1 )6 2 )9 

3 )15 4 )47 
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97 .  

1 )22 2 )30 

3 )33 4 )45 

 

98 .  

1 )9 2 )17 

3 )24 4 )36 

 

99 .  

  

1 )17 2 )18 

3 )22 4 )45 

 

100 .  

1 )18 2 )24 

3 )25 4 )43 

 

 

 دوستان عزیز! خدا قوت ... 



حق چاپ و تکثیر سوالات به هر روش (الکترونیکی و ...) پس از برگزاري آزمون براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی تنها با مجوز «گروه ماز» 
مجاز می باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار می شود.

به دلیل عدم رضایت تیم ماز، هرگونه استفادة غیرقانونی از دفترچه سوالات و پاسخنامه ماز براي تمامی اشخاص، شرعاً حرام است.

جمعه
1399/04/27

برگزار شده در تاریخ

پاسخنامه
Lorem ipsum

Lorem ipsum

آزمون ورودي پایه هفتم سال تحصیلی1399-1400
مدارس استعدادهاي درخشان دوره اول متوسطه 

پایۀ هفتمآزمون ورودي 
مدارس 

استعدادهاي

درخشان

تهیه شده در دپارتمان تیزهوشان گروه آموزشی ماز



 
 

17 

 

 

 . .........................  ........ مانند برف است به ..............دریا به ... . 1

 یخ ـ  ( شناگر4 باز اسکیـ  ( شناگر3 یخ  ـ   ( رطوبت 2 یخ  ـ   کشتی( 1

 

 

  
ها  ها را بررسی کنیم. با بررسی گزینهیک کلمه حذف شده و در نتیجه باید با دقت گزینه  ،از هر دو بخش نسبت  ستهامربوط به نسبت  که  در این نوع سوال

 است.   (3)ه  شویم که پاسخ صحیح گزینکند، متوجه می اسکی می   برف باز« روی  کند و »اسکی و با توجه به این که »شناگر« روی دریا شنا می

 
 . ......................... خواب به خستگی مثل مُسکِن است به  . 2

 ( دارو 4 ( درد 3 ( شربت 2 قرص  ( 1

  

  
 ین برنده درد است. بوقتی خسته هستیم، خواب و وقتی درد داریم مسکن دوای درد ماست. بنابراین خواب از بین برنده خستگی و مسکن از  

 سلام! عزیز دوستان

 . شماست روی پیش 1399-1400 تحصیلی سال درخشان استعدادهای مدارس هفتم پایه ورودی آزمون تشریحی پاسخنامه

 در اضطراب و استرس مدیریت. دهندمی قرار سنجش مورد را شما تحلیلی استعداد و هوش آزمون،  این اول دفترچه هایسوال

. شودمی گرفته نظر در داوطلب برای منفی نمره یک غلط، پاسخ هر ازای به و دارد منفی نمره آزمون زیرا است، مهم بسیار دفترچه این

 زمان به حواستان کنیممی پیشنهاد همچنین. ندهید پاسخی آن به دارید، شک سوال یک پاسخ درستی در اگر کنیممی توصیه

 سوال هر به دادنپاسخ برای زیرا باشید، داشته را هاسوال همه به دادنپاسخ برای کافی زمان تا باشد سوال هر برای شدهصرف

 !دارید زمان ثانیه 60 حداکثر

 و هوش نوع سختی، درجه سوال، هر برای پاسخنامه در تحلیلی، استعداد و هوش سوالات و آزمون روند با شما بیشتر آشنایی برای

 :ایمکرده مشخص را سنجش مورد تیپ

سوالات آسان 
  

سوالات متوسط
 

سوالات دشوار 
 

 آموزشی هایدام و ایمکرده بیان مختصری درسنامه هستند، تیزهوشان آزمون تکرار پر هایتیپ به مربوط که سوالاتی در همچنین

 «مشاورنامه» و «که باشین داشته توجه» عناوین تحت را کنندمی کمک شما به زدنتست در که مهمی نکات یا سوالات بعضی

 .است مفید بسیار تحلیلی استعداد و هوش مباحث بر شما بیشتر تسلط برای هابخش این به توجه. ایمآورده

 

 )هوش کلامی و درک مطلب(  « 3گزینه »پاسخ:  

ای را انتخاب کنید که شود که رابطه منطقی خاصی باهم دارند و شما ابتدا باید این رابطه را بیابید. سپس گزینه در مسائل این تیپ، به شما چند کلمه داده می 
 این رابطه در آن نیز برقرار است.  

 : ها عبارتند ازترین تیپ . برخی از مهم، تنوع زیادی دارندنسبت کلماتمسائل تیپ توانند با هم رابطه داشته باشند، از آنجا که کلمات از جهات مختلفی می 
 . معنی هستند، مثل رابطه آزادی با رهاییگاهی کلمات داده شده مترادف یا هم  (1
 رابطه آشکار و پنهان. گاهی کلمات متضاد یکدیگرند، مثل  (2
 ها جز به کل یا برعکس است، مثل رابطه درخت به چوب. گاهی رابطه آن  (3
 مثل رابطه زخم با درد.  ،گاهی رابطه علت و معلولی دارند، یعنی یک کلمه، علت وجود کلمه دیگر است  (4
 ر. ای وجود دارد، مثل رابطه مکر و کمها رابطه گاهی کلمات از لحاظ حروفشان با هم متناسبند، یعنی بین حروف آن  (5

 )هوش کلامی و درک مطلب(  « 3گزینه »پاسخ:  
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 . ......................... موج به زوج، مثل خراب است به  . 3

 ( غرق 4 ( سراب 3 ( زور 2 آباد  ( 1

  

  
کلماتی مانند زوج و موج از نظر معنایی با یکدیگر ارتباط ندارند. بنابراین  ها ابتدا باید ارتباط معنایی کلمات را در نظر بگیریم. گاهی  برای حل مسائل نسبت 

باشد، چرا که تنها تفاوت آن با کلمه »خراب« در حرف اول آن  می  (3)پاسخ گزینه    هاست واین ارتباط ظاهری است. تفاوت این دو کلمه در حرف اول آن 

 است. 

 

 
 . ......................... شنبه به چهارشنبه، مثل جمعه است به  . 4

 شنبه جپن( 4 ( دوشنبه 3 ( یکشنبه 2 نبه شسه( 1

  

  
 رسیم.می  (1)شنبه یعنی گزینه  روز جلو برویم، به روز سه  4روز بعد از شنبه است. حالا اگر از روز جمعه هم    4روز چهارشنبه،  

 
 ؟ سازدنمیکدام گزینه در صورت مرتب شدن، نام جانوری را  . 5

 ( وتکبر4 ان چ ( دم3 ( نیل دف 2 اهنشی ( 1

  

  
شاهین  

 دلفین 

 چمدان   

کبوتر   

نام حیوان نیست و پاسخ سوال است.   (3)با توجه با کلمات، گزینه  

ها به با استفاده از  گزینهمشا  جملهیه  اونا رو دارین، یه جمله بسازین و بعد سعی کنین بین   بهرتین راه برای پیدا کردن رابطه بین کلمات اینه که با کلماتی که رابطه 

 بسازین. 

 )هوش کلامی و درک مطلب(  « 3گزینه »پاسخ:  

رو به دقت بررسی کنین. ممکنه کلمات بیش از یک ارتباط معنایی داشته باشن یا   هاصورت سوال و بعدش گزینهاول  تناسب کلمات،  های  برای حل سوال

 هیچ ارتباط معنایی نداشته باشن و فقط ظاهر و حروفشون به هم مرتبط باشه!

 )هوش کلامی و درک مطلب(  « 1گزینه »پاسخ:  

 )هوش کلامی و درک مطلب(  « 3گزینه »پاسخ:  
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 تکرار شده است. خوانید، چند بار حرف »د« در این عبارت که اکنون می . 6

1 )4 2 )3 3 )5 4 )6 

  

  
 باشد. میتا  5تعداد )د( در جمله صورت سوال  

 
 . ......................... دارو به مریض مانند سم است به  . 7

 ( ریشه 4 ( میوه 3 ( گیاه  2 آفت  ( 1

  

  
 برد.برد. به همین ترتیب سم درمانی برای گیاه است و آفت را از بین می دانید دارو، درمانی برای مریض است و بیماری را از بین میهمانطور که می

 
 پاسخ دهید.  9و  8متن زیر را به دقت خوانده و با توجه به متن به سوالات 

یا همراه سلولمسلول  زنده، سلول است.    ه»واحد اساسی مادّ باشد،  های دیگر، مکن است مانند »باکتری ایکولای« زندگی مستقلی داشته 

بخشد، هنوز شناخته نشده  های پستانداران باشد. آن چیزی که به سلول، خاصیتِ زنده بودن میای مانند بافت یا اندامجزئی از سازمان ویژه 

 است.

 با توجه به متن کدام گزینه صحیح است؟ . 8

 ها در بافت پستانداران، هنوز ناشناخته است. ( اجزای سلول2 ای در بافت پستانداران است.باکتری ایکولای، سازمان ویژه( 1

 ( سلول، واحد اساسی مادّه است که زندگی مستقل نیز دارد.4 ( یک نمونه تک سلولی با حیات مستقل، باکتری ایکولای است. 3

 

 

ای  شه و شما باید با مرتب کردن این حروف، کلمههای تیپ ساخت کلمات معنادار تعدادی حروف نامرتب و به هم ریخته به شما داده میدر سوال

استفاده کنین. همچنین صورت سوال رو به   تونین، از هر حرف به تعدادی که داده شده، میبرای ساخت هر کلمهمعنادار بسازین. توجه داشته باشین که 

 خواهند، گاهی مترادف اون رو، گاهی متضاد اون رو و ... دقت بخونین. گاهی از شما کلمه ساخته شده رو می

 )هوش کلامی و درک مطلب(  « 3گزینه »پاسخ:  

 مطلب( )هوش کلامی و درک   « 2گزینه »پاسخ:  

 درک مطلب( )هوش کلامی و  « 3گزینه »پاسخ:  

ها و آموزان در خواندن متنهای این تیپ هدف طراح، سنجش مهارت دانش یکی از مباحث مهم هوش کلامی و درک مطلب، مبحث درک متن است. در سوال
تواند باشد، علمی، ادبی، ها هر چیزی میسوال های این  گیری از متن نیاز دارید. موضوع متن ها نیز به تحلیل و نتیجه هاست. البته در بعضی از سوال درک آن 

گویی لازم دارید در خود متن  ای که باید در حل این تیپ سوال در نظر داشته باشید این است که اطلاعاتی که برای پاسخ ترین نکتهنامه و ... . مهم سفرنامه، زندگی 
 گیری، کمی دقت به خرج دهید. شما! البته گاهی لازم است برای تحلیل و نتیجه  آمده و پاسخ شما باید براساس اطلاعات داده شده باشد نه دانش شخصی

ها بخوانید تا بدانید که هنگام خواندن متن اصلی باید به چه مواردی را بدون توجه به گزینه   های درک متن، بهتر است ابتدا صورت سوال گویی به سوال برای پاسخ 
، متن را با رعایت مدیریت زمان بخوانید، به طوری که بتوانید ساختار کلی متن را تشخیص دهید. هنگام دن صورت سوال توجه بیشتری داشته باشید. بعد از خوان 

 .ارتباط بیشتری دارند، تمرکز کنید  هایی از متن که به صورت سوال های کلیدی خط بکشید و روی بخش ها و کلمهخواندن متن، زیر عبارت 
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 ( )  ایکولای در بافت پستانداران است اشاره نشده و اینطور بیان شده که یک سلول است و زندگی مستقلی دارد.در متن به این که باکتری   

 ( )  بخشد، هنوز ناشناخته است.در متن گفته شده آن چه که به سلول خاصیت زنده بودن می  

 ( )  در متن گفته شده که باکتری ایکولای یک سلول است و حیات مستقل دارد. 

( )   کن است زندگی مستقل داشته باشد شاید هم نداشته باشد.متوجه به متن سلول مبا   

 
 تر است؟کدام کلمه برای جای خالی مناسب . 9

 بخشد، ناشناخته است؟زندگی مستقل دارد و چیزی که به آن، حیات می......................... منحصراً 

 ( مولکول 4 ( باکتری 3 ( باکتری ایکولای 2 سلول ( 1

 

  
و    (2) های  در کلید سمپاد هر دو گزینه   .است زندگی مستقل داشته باشد یا نهدانیم که ممکن متن درباره مولکول صحبتی نکرده در مورد سلول هم می 

  ( 3)صحیح است. از طرفی به دلیل آوردن قید )منحصراً( گزینه    (2)صحیح هستند زیرا در متن فقط به باکتری ایکولای اشاره شده بنابراین گزینه    (3)

 تواند صحیح باشد. یعنی باکتری هم می

 
 پاسخ دهید. 12تا   10متن زیر را مطالعه نموده، به سوالات  

ها در مقابل مدرسه، علی آقا را به  حسن است. روزی نگار با عمویش، بهرام، به مدرسه رفتند. آن  ه»حسن، برادر ِ زهره بوده و نگار خواهرزاد

د؛ بهرام اسم پسر را پرسید؛ علی آقا پاسخ داد که ایشان، آقا سینا هستند و من، تنها عمویِ ایشان همراهِ پسری دیدند و احوالپرسی کردن

 هستم. اگر علی برادرحِسن باشد، به سوالات زیر، پاسخ دهید«. 

 بهرام چه نسبتی با علی دارد؟  . 10

 ( پسرِ خواهر 4 ( برادرِ شوهر خواهر 3 ( برادرزاده 2 برادرِ زن برادر  ( 1

 

  
 توان نمودار زیر را رسم کرد. با توجه به اطلاعات سوال می 

 با توجه به این که علی عموی سینا است، سینا پسر حسن است. 

 بهرام برادرشوهر خواهر علی است. 

 

 ای باشین که متن بتونه به طور شفاف اون رو توضیح بده و به طور کامل اون گزینه رو در بر بگیره! در این نوع سوالات، به دنبال گزینه

 )هوش کلامی و درک مطلب(  « 3و  2»پاسخ: گزینه   

 ( منطقی)هوش  « 3گزینه »پاسخ:  

 
 کمک هم نموداررسم شکل و  علاوه، بهتره ازبه  های خانوادگی رو به خوبی بلد باشین،، باید نسبت سوالامدل  این حل برای

 . نبگیری
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 سینا چه نسبتی با نگار دارد؟  . 11
 ( پسرعمو 4 ( پسرعمه 3 ( پسردایی2 پسرخاله  ( 1

 

  
 با توجه به نمودار بالا، سینا پسر حسن و پسردایی نگار است. 

 
 زهره چه نسبتی با سینا دارد؟  . 12

 ( دخترعمه 4 ( عمه 3 ( زن عمو 2 خواهرزن عمو ( 1

 

  
 توان گفت که زهره خواهر حسن و عمه سینا است. باز هم با در نظر گرفتن نمودار بالا، می

 
 دهد؟ کدام گزینه، نظم معنادارتری بین کلمات را نشان می . 13

 وقات، همیشه، هرگز، به ندرت ( گاهی ا2  همیشه، گاهی اوقات، به ندرت، هرگز ( 1
 ت ( همیشه، به ندرت، هرگز، گاهی اوقا4  ( گاهی اوقات، هرگز، به ندرت، همیشه 3

 

  
 نظم معنادار در این سوال مربوط به میزان احتمال رخداد وقایع است. 

رسد. البته برعکس آن نیز صحیح است و فقط باید  ترین احتمال )هرگز( می ترین احتمال )همیشه( به کمترین گزینه است که از بیش مناسب   (1)گزینه  
 ترتیب به هر شکلی در سوال رعایت شود. 

 
آموز بانشاط؛ »ماری شامی« به معنی دانش  آموز باهوش و »شامی رامی داری« به معنی بانشاط و کوشا است ودر یک زبان »ماری سادی« به معنی دانش . 14

 در این زبان کدام گزینه »باهوش« و »کوشا« است؟
 ( سادی شامی داری 4 ( ماری شامی داری3 ( داری سادی 2 سادی رامی داری  ( 1

 

 

  
 :توجه کنیمدو زبان  در حل سوالات مربوط به زبان فرضی باید به اشتراکات  

 
 آموز ماری = دانش 

 سادی = باهوش 
 رامی داری = و کوشا 

 شامی = بانشاط 

 ( منطقی هوش)  « 2گزینه »پاسخ:  

 ( منطقی هوش)  « 3گزینه »پاسخ:  

 )هوش کلامی و درک مطلب(  « 1گزینه »پاسخ:  

 )هوش منطقی(  . ف شداین سوال حذ پاسخ:  

  ها،شکل  و  حروف  عددها،  و  حروف  کدگذاری  شکل  به  سوالات  این  معمولاا .  است   تیزهوشان   آزمون   طراحان   توجه  مورد  مختلفی   هایشکل   به  کدگذاری  سوالات
 .  کرد مطرح کدگذاری  مبحث   از  متنوعی سوالات توان می  بنابراین شوند؛می عنوان  هاشکل  و عددها اعداد، و کلمات  کلمات، و کلمات کلمات، و حروف

  استعداد  دفترچه  در  سال   هر  و   است   زیاد  قسمت   این  در  سوالات  تنوع  که  جاآن   از  و  بپردازید  مسئله  اطلاعات  بررسی  و  مقایسه  به  دقت   با  باید  سوالات  این  حل  برای
 . کنید حل زیاد سؤال مبحث   این از  که کنیممی  توصیه داریم،  سوال آن  مختلف  انواع از تحلیلی
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  عبارت مورد پرسش »باهوش و کوشا« است. اگر از اطلاعات به دست آمده استفاده کنیم
  

صحیح است. دلیل حذف    (1)و در واقع گزینه    

به این ترتیب  ؛گیرنداین سوال این بود که برخی این دو کلمه را جدا در نظر می
  

 و پاسخ سوال مبهم است.   

 

 
 . .........................  به کوه، مانند لطافت است به .........................   . 15

 ارتفاع ـ  ( آبشار4 م شبنـ  ( تپه3 رودخانه ـ  ( ایستادگی2 گل  ـ  استحکام ( 1

 

  
سازد،  تناسب خوبی می   (1)در همین ابتدا گزینه    .ها کمک بگیریمبرداشته شده و باید از گزینهاز هر قسمت یک نسبت    1در این سوال هم مانند سوال  

 لطافت.   ،استحکام دارد و گل  ،کوه

 
 کدام کلمه با بقیه تفاوت دارد؟  . 16

 ( عروس 4 ( دزد 3 ( ساس 2 داماد ( 1

 

  
ها با برعکس شدن تبدیل به خودشان  این است که همه گزینه  (4). استدلال مناسب برای انتخاب گزینه  است نظر گرفته شدهدر این سوال دو پاسخ در  

 انسان هستند. مربوط به    س،جز سابهها  نیز این است که تمامی گزینه  (2)استدلال برای انتخاب گزینه    این ویژگی را ندارد.  (4)شوند اما گزینه  می

 
 (. پاسخ دهید. )هدف سنجش دانش شما نیست 20تا  17به دقت بخوانید و با توجه به آن، به سوالات متن زیر را 

ه که مرکب از دو عدسی  لمیلادی، »نیوتن« نوع جدیدی از تلسکوپ بازتابشی را ابداع نمود که با تلسکوپ انکساریِ گالی 1670»در اوایل دهه 

ضخیم قرار دارد و یک عدسی چشمی تشکیل شده است.   هفرورفته که در انتهای یک لول  هآین  بود، اساساً تفاوت داشت. تلسکوپ نیوتن از یک

شود. این آینه، اثری مشابه با ای به نام کانون، متمرکز میآینه بتابد، در نقطه  نیوتن پی برد اگر نور از یک شیء دور، مثلاً یک سیاره، به این

مان عدسی شیئی است. در تلسکوپ بازتابشی، نور، نهایتاً از عدسی چشمی که در قسمت میانی تر در تلسکوپ گالیله دارد که هعدسی بزرگ

 رسد نور از جسمی نزدیک، به ما رسیده است.« دهد و به نظر میلوله است، عبور نموده، تصویر بزرگی را به ناظر می

 در مورد تلسکوپ با توجه به متن کدام گزینه درست است؟  . 17

 انکساری، یک آینه فرورفته و یک عدسی چشمی دارد.پ کوستل( 1

 تلسکوپ بازتابشی، یک آینه برآمده و یک آینه شیئی دارد.( 2

 تلسکوپ بازتابشی، یک آینه فرورفته و یک عدسی شیئی دارد.( 3

 تلسکوپ بازتابشی، یک آینه فرورفته و یک عدسی چشمی دارد.( 4

 

  
 مثلا   نباشد،  یکسان   زبان   دو  کلمات  ترتیب   است   ممکن  چون   است،  مهم  شده  داده  کلمات  ترتیب   فرضی  زبان   سوالات  در

 . باشند معادل فرضی  زبان  اول و سوم هایکلمه  با ترتیب  به اصلی  زبان  دوم و اول کلمه است  ممکن

 )هوش کلامی و درک مطلب(  « 1گزینه »پاسخ:  

 )هوش کلامی و درک مطلب(  « 4و  2»پاسخ: گزینه   

 ( )هوش کلامی و درک مطلب  « 4گزینه »پاسخ:  
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عدسی چشمی تشکیل شده و تلسکوپ انکساری گالیله از دو عدسی    یک  ته ورفبا توجه به متن دریافتیم که تلسکوپ بازتابشی نیوتن از یک آینه فرو

 است.   شیئیتر یک عدسی  تشکیل شده که عدسی بزرگ 

 
 «. ......................... کدام گزینه در مورد تلسکوپ نیوتن صحیح است؟ »تلسکوپی  . 18

 رفته است. فرو ه ( با سازوکار انعکاس از یک آین2  با سازوکار انحصاراً، بازتابشی است.( 1

 رفته دارد.و( انکساری است که یک آینه فر4 ( با یک آینه فرورفته و یک عدسی شیئی است. 3

 

  
 (1این که در تلسکوپ نیوتن به جز تابش نور از آینه فرورفته، سازوکارهای دیگری نیز وجود دارند )رد گزینه   

 زیرا این تلسکوپ با سازوکار انعکاس از یک آینه فرو رفته است.    ؛است(  2)گزینه صحیح   

 . (3تلسکوپ نیوتن عدسی چشمی دارد )رد گزینه   

.(4تلسکوپ نیوتن بازتابشی است )رد گزینه     

 

 
 در تلسکوپ بازتابشی کدام گزینه صحیح است؟ . 19

 شود.( نور توسط آینه فرورفته در یک نقطه متمرکز و سپس وارد عدسی چشمی می1

 شود. شود و سپس در یک نقطه متمرکز میی( نور وارد عدسی چشمی م2

 شود.ئی مییفرورفته، در کانون، متمرکز و سپس واردِ عدسیِ ش ه( نور، توسطِ آین 3

 شود. تری از سیاره قبل از عدسی چشمی به ناظر داده می( تصویر درشت4

  

  
 .(2شود )رد گزینه  یک نقطه متمرکز مینور بعد از تابیدن به آینه در   

 .(3در تلسکوپ بازتابشی عدسی شیئی نداریم )رد گزینه   

 . (4دهد )رد گزینه  از عبور از عدسی چشمی تصویر بزرگی به ما می  بعدنور   

 

شود و مدیریت زمان در  تری به شما داده می های بلندتر و طولانی با این تفاوت که متن   ؛های تیپ درک متن هستندهای این تیپ نیز دقیقا مشابه سوالسوال
گذاری ها را علامت ها بیشتر از زمان مجاز، طول کشید، آن سوالکنیم اگر پاسخ شما به یک یا چندتا از سوال این تیپ سوال بسیار مهم است. بنابراین توصیه می 

 ها بروید. ان اضافه داشتید، دوباره به سراغ آن کنید و اگر در انتهای آزمون زم

 )هوش کلامی و درک مطلب(  « 2گزینه »پاسخ:  

ها بندازین و بعد از ها و گزینهگاه کلی و سریع به خواستة سواالجویی در زمان خود، بهتره ابتدا یه نهای درک متن بلند، معمولاً زمانبر هستن. برای صرفهسوال

 اون به سراغ متن برید تا به کمک اون به حل سوال بپردازین. 

 )هوش کلامی و درک مطلب(  « 1گزینه »پاسخ:  
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 « ......................... براساسِ متن، اهمیت ابداعِ نیوتن در ساختِ تلسکوپ، عبارت است از »به کار گرفتنِ  . 20

 ( یک آینه فرورفته در انتهای لوله تلسکوپ 2 یک لوله ضخیم در ساخت تلسکوپ انکساری ( 1

 ( عدسی شیئی برای متمرکز نمودن نور 4 ( عدسیِ چشمی در ساختارِ لوله تلسکوپ3

 

  
 (1گزینه  تلسکوپ نیوتن انکساری نیست )رد   

 م:باید برداشت خودمان را از متن به میان آوری  (3)و    (2)های  بین گزینه

 . آینه فرورفته اهمیت ابداع است  (2)در گزینه   

 .بود  همدانیم این عدسی در تلسکوپ گالیله  و می   اهمیت ابداع است  عدسی چشمی  (3)در گزینه     

 (. 4در تلسکوپ نیوتن عدسی شیئی نداریم )رد گزینه   

 است.   (2)پس پاسخ گزینه  

 

 
 توان قرار داد؟ ای علامت سوال چه عددی میجبه  . 21

 

1 )12 2 )13 

3 )14 4 )18 

 

  

  
 : جمع اعداد سه رقمی به صورت یک عدد دو رقمی در دایره آمده است

 = = =268 16 359 17 236 11 
 است.   12نیامده که برابر با عدد    237تنها جمع ارقام عدد  

 
 کدام عدد با بقیه فرق دارد؟  . 22

 4758    1425    6957    5869    2536    3647 

1 )14255 2 )6957 3 )2536 4 )3647 

  

 

 )هوش کلامی و درک مطلب(  « 2گزینه »پاسخ:  

ها بیشتر از زمان مجاز، طول کشید، اون بسیار مهمه و اگه پاسخ شما به یک یا چندتا از سوال  ت درک متن بلند،فراموش نکنین که مدیریت زمان در تیپ سوالا

 ها برین.گذاری کنین و ازشون رد بشین و در پایان آزمون، اگه زمان اضافه داشتین، دوباره به سراغ اونها رو علامتسوال

 ( محاسباتیو  )هوش ریاضی « 1گزینه »پاسخ:  

 ( محاسباتیو  )هوش ریاضی « 2گزینه »پاسخ:  

ترین کار در حل بیابید. پس مهمزند و شما باید آن را شود که با هم ارتباط دارند اما یک عدد این ارتباط را بهم می در این تیپ سوال تعدادی عدد به شما داده می 
 این سوالات، یافتن رابطه بین اعداد است!
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 رسیم.عدد زوج به نتیجه نمی  2فرد و  عدد    4کنیم که با وجود  در ابتدا به زوج یا فرد بودن اعداد توجه می

 کنیم. کنیم و ارقام را دو به دو در یک عدد جمع میسپس از جمع ارقام استفاده می

صحیح   (2)دو عدد فرد متوالی است. این قاعده در گزینه    ،مجموع دو رقم در هر عدد

 نیست.

 نیز الگوی زیر برقرار است:   6957البته در هر عدد به جز  

  

 
 به جای علامت سوال چه عددی را باید قرار داد؟  . 23

 

1 )4 2 )8 

3 )10 4 )12 

 

 

 

 

  
 در هر ردیف اختلاف عدد اول و سوم برابر با اختلاف عدد دوم و چهارم است.

 → − = − =15 7 8 10 2  ردیف اول   8

 → − = − =7 3 4 8 4  ردیف دوم  4

 → − = − =21 11 10 16 6  ردیف سوم   10

 ? ?→ − = − = =13 7 6 4 6  ردیف چهارم   10

 
 به جای علامت سوال چه عددی را باید قرار داد؟  . 24

 

1 )1212 2 )1357 

3 )1235 4 )11 

 

  

  
 کنیم. کنیم سپس دو رقم سمت راست را با هم جمع میدو رقم سمت چپ در عددهای سمت چپ را در هم ضرب می

                     

 ( محاسباتیو  )هوش ریاضی « 3گزینه »پاسخ:  

ها الگویابی در جدول است. های هوش ریاضی در آزمون تیزهوشان هستند و تنوع زیادی هم دارند. یکی از انواع این سوال های الگویابی پای ثابت سوال سوال
روابطی که بین عددها موجود است، عدد مجهول را بیابید. برای یافتن روابط شود و شما باید بر اساس  ها یک جدول با تعدادی عدد به شما داده می در این سوال

 ها، مقلوب اعداد یا روابط سطری و ستونی و ... توجه کنید. جمع آن ضرب یا حاصل ها، حاصلبین اعداد، به ارقام آن 

 ( محاسباتیو  )هوش ریاضی « 1گزینه »پاسخ:  
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 تاریخ تولّد سینا، کدام گزینه است؟ گوید، تولد من از امروز، دقیقاً دو هفته دیگر است، شهریور، سینا می 24در  . 25

 ( هفتم مهر 4 ( ششم مهر 3 ( پنجم مهر  2 چهارم مهر ( 1

 

  
صحیح است. از طرفی چون در صورت سوال گفته از امروز، در نظر   (4)مهرماه است. با توجه به این دلیل گزینه  7شهریور  24روز( بعد از  14دو هفته )

 اشد. تواند صحیح بهم می  (3)رسیم. گزینه  مهر می  6کنیم که به  روز اضافه می  14ام  23گیریم که با امروز باید دو هفته بشماریم. به  می

 

 
 به جای علامت سوال چه عددی را باید قرار داد؟  . 26

 

1 )2 2 )3 

3 )4 4 )5 

 

 

 

  
 تا عدد وسطی به دست آید:  کنیمکنیم و عدد اول را بر عدد دوم تقسیم میسمت چپ و سپس عدد سمت راست را معکوس میدر هر ردیف عدد  

 
→

  =
→

57 75
75 25 3

52 25
 

 
 به جای علامت سوال چه عددی را باید قرار داد؟  . 27

1 )2 2 )3 

3 )4 4 )5 

 
 

 

ای بین عددها وجود داشته باشه. برای حل این سوالا، حتما جمع، تفریق،  تنوع زیادی دارن، چون ممکنه هر نوع رابطهسوالات الگویابی در هوش ریاضی،  

ها رو در نظر داشته باشین. الگوهای کاهشی یا افزایشی بین اعداد یه دنباله، الگوهایی شامل چند عملگر ریاضی، ضرب و تقسیم بین عددها و حتی ارقام اون

 جا کردن ارقام و ...  ن ارقام، جمع یا ضرب ارقام در هم، کم کردن یا اضافه کردن یا جابهمقلوب کرد

 ها شروع کنین و هربار که به جواب نرسیدین، برین سراغ رابطه بعدی! ترین رابطهخلاصه که از ساده

 ( و منطقی )هوش ریاضی « 4و  3»پاسخ: گزینه   

 کار سرعت حل کردن مسئله حسابی بالا میره! ها غفلت نکنین، چون با اینتو حل سوالات هوش ریاضی، از آزمایش کردن گزینه

 ( محاسباتیو  )هوش ریاضی « 2گزینه »پاسخ:  

 ( محاسباتیو  )هوش ریاضی « 2گزینه »پاسخ:  
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 آیند.رو اعداد لایه بیرونی به دست میرو در لایه داخلی به شکل روبه جمع اعداد روبه   با ضرب و

  

 است.   پاسخبهترین    3بنابراین عدد  

 
 به جای علامت سوال چه عددی را باید قرار داد؟  . 28

  

1 )4725 2 )7452  

3 )9143 4 )9413 

 

 

  
 کنیم. دهیم و سپس ارقام تکراری را حذف می تمامی ارقام را در کنار هم قرار مییف  رددر هر  

 → →43421726  ردیف اول   3176

 → →79952162  ردیف دوم  7516

 → →84181725  ردیف سوم   4725

 
متر است. چند سال طول    36گذرد، اکنون ارتفاع آن  کاشت این درخت میشود. شش سال از مهسا درختی کاشته است که هر سال ارتفاعش دو برابر می . 29

 کشیده تا این درخت، به نصفِ این ارتفاع، برسد؟ 

1 )2 2 )3 3 )4 4 )5 

 

  
 شود پس در سال پنجم ارتفاع نصف سال ششم است. هر سال ارتفاع درخت دو برابر می 

 
 کنید؟ اعداد زیر بعد از علامت سوال کدام گزینه را انتخاب می هدر دنبال . 30

  1،   4،  10،  22،   46،  94؟ ، 

1 )109 2 )119 3 )190 4 )199 

 

  
  

 

 ( محاسباتیو  )هوش ریاضی « 1گزینه »پاسخ:  

 ( و منطقی )هوش ریاضی « 4گزینه »پاسخ:  

 ( محاسباتیو  )هوش ریاضی « 3گزینه »پاسخ:  
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 کدام عدد  با بقیه تفاوت دارد؟  . 31

1 )183   2 )171 3 )243 4 )261 

 

  
 :کنیمباز هم پس از بررسی زوج و فرد بودن، مجموع ارقام اعداد را حساب می 

 
+ + = + + = + + = + + =

183 171 243 261

1 8 3 12 1 7 1 9 2 4 3 9 2 6 1 9
 

 تواند پاسخ صحیحی باشد. هم می  (2)ارقام تکراری وجود ندارد و گزینه    (2)  از طرفی تنها در گزینه  متفاوت است.  (1)مجموع ارقام در گزینه  

 
ای باشد، قیمت تر از قیمت ظرف شیشهتومان بیش 9000تومان خریداری نمود. اگر قیمت عطر او  10000خود را  همریم یک شیشه محتوی عطر مورد علاق . 32

 ای چند تومان است؟ ظرف شیشه

1 )500 2 )550 3 )950 4 )1000 

 

  
ماند که تقسیم تومان باقی می  100کنیم  تومان کم می  1000تومان است    10000تر از طرف است. در ابتدا از مبلغ کل که  تومان بیش   9000قیمت عطر  

 تومان است.   9500و قیمت عطر    500. قیمت ظرف  500شود  می  2بر  

 
 . . ........................است به  38297مثل  41256به  64521 . 33

1 )87932 2 )29873 3 )87923 4 )92837 

 

  

  

 

 
 به جای علامت سوال چه عددی باید قرار داد؟  . 34

  

1 )1 2 )2 

3 )3 4 )4 

 

 ( محاسباتیو  )هوش ریاضی « 2و  1»پاسخ: گزینه   

 ( منطقیو  )هوش ریاضی « 1گزینه »پاسخ:  

 ( محاسباتیو  )هوش ریاضی « 3گزینه »پاسخ:  

بعدش با توجه به اون رابطه، عدد مجهول رو پیدا کنین. یکی از چیزایی  های دو عدد رو پیدا کنین و  باید تغییرات رقم  اول  نسبت اعداد، شما  تیپ  تو سوالات

 هاست. خیلی مهمه، شناخت جایگاه ارقام در اعداد و توجه به کم یا زیاد شدن رقمکه تو این تیپ سوال 

 ( محاسباتیو  )هوش ریاضی « 3و  2»پاسخ: گزینه   
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اگر یک خط عمودی وسط جدول بکشیم، همه اعدادی که در سمت چپ هستند باید در سمت راست هم باشند، به این  

 صحیح است.  (3)دلیل گزینه  

 هستند.   افزایشیاز طرفی اطراف هر دایره رنگی چهار مربع کوچک قرار دارد و به صورت ساعتگرد اعداد کاهشی یا  

  

ها،با توجه به نمونه 
    

 پاسخ سوال است.   (2)گزینه      

 
 کنند؟ چهار دایره یکدیگر را حداکثر در چند نقطه قطع می . 35

1 )6 2 )10 3 )12 4 )14 

 

  
 ها یکدیگر را قطع کنند.ترین تعداد نقطه را ایجاد کنید که در آن دایرهتوجه کنید و تلاش کنید بیش  حداکثرباید به  

  

 

متر به اضافه  60طول جسم اول برابر است با    هانداز . 36
1
6

متر به اضافه  46کل طول آن و طول جسم دوم برابر است با    
2
3

کل طولِ آن، کدام گزینه درست   

 است؟

 ر است.ت( جسم دوم از جسم اول بلند2  جسم اول از جسم دوم بلندتر است.( 1

 برابر است.  ( طول دو جسم، با هم4 طول دو جسم، ناقص است. ه ( اطلاعات داده شده برای مقایس3

 

  
اگر اندازه طول یک جسم  

1
6

کم کنیم به    
5
6

 توانیم طول کل آن را به دست آوریم.است. با یک تناسب ساده می   60رسیم که برابر با  می  

 ?
?


= =

5 60 60 6
72

6 5
 

 است. متر    72طول جسم اول برابر  

 آید.اندازه جسم دوم هم به شکل جسم اول به دست می 

 ?
?

=  =
1 46

46 3 138
3

 

 صحیح است.  (2)جسم دوم از جسم اول بلندتر است و گزینه  

 

 ( و منطقی )هوش ریاضی « 3گزینه »پاسخ:  

 ( و منطقی )هوش ریاضی « 2گزینه »پاسخ:  
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 خط )الف و ب( چند است؟پاره هانداز ، با توجه به عددهای داده شده در شکل زیر . 37

  

1 )2 2 )5 

3 )10 4 )15 

 

 

  
 شعاع دایره هستند. د( در نظر بگیریم )ج هـ( و )ج د( طول برابری دارند زیرا هر دو  ب  اگر ما یک چهارضلعی به نام )الف ج  

  

 است.   5از طرفی )ج د( قطر مستطیل است و )الف ب( هم قطر مستطیل و برابر  

 
های باقی مانده را به سارا داد. بعد از آن، یک سیب را هم خودش خورد.  از سیب  625/0درصد آن را به ناهید و    75مهسا یک سبد سیب در دست داشت.   . 38

 سبد او در آغاز، چند سیب داشت؟  در نهایت، دو سیب برایش باقی ماند. 

1 )24 2 )32 3 )36 4 )42 

 

  
 ای بسازیم.کنیم کسرهای ساده ابتدا سعی می

 /


= ⎯⎯⎯→
125625 5

0 625
1000 8

 

ها یعنی  درصد آن   25ها را به ناهید داده است، پس  درصد سیب   75
1
4

سپس   اند.مانده ها باقی سیب  
5
8

مانده را به سارا داده؛ یعنی  های باقیسیب  
3
8

  

ها معادل آن =
3 1 3
8 4 32

 شود، بنابراین:  سیب می   3ها معادل  جا، سیب مانده است. در اینها باقیسیب  

 
?


3 3

32
مانده  باقی         =

3 1 3
8 4 32

 

 
ای قرمز وجود دارد. بدون نگاه کردن به درونِ کیسه، حداقل باید چند مهره را بیرون بیاوریم تا مهره  هسیاه و سه مهر  هزرد، یک مهر  های پنج مهردر کیسه . 39

 ها باشد؟قرمز در بین آن

1 )3 2 )6 3 )7 4 )8 

 

  
رسیم. اما با توجه به این که ما به دنبال یک آوردن اولین مهره به قرمز میدر این سوال با توجه به آوردن کلمه حداقل اگر خوش شانس باشیم با بیرون 

مهره خارج کنیم همگی زرد هستند و اگر یک مهره دیگر    5ترین هستیم به این معنی که اگر  گیریم بدشانس پاسخ مطمئن و قطعی هستیم در نظر می

 رسیم.ه هفتم حتما به مهره قرمز می خارج کنیم سیاه خواهد بود. به این ترتیب با بیرون آوردن مهر 

 

 ( و منطقی )هوش ریاضی « 2گزینه »پاسخ:  

 ( و منطقی )هوش ریاضی « 2گزینه »پاسخ:  

 ( و منطقی )هوش ریاضی « 3گزینه »پاسخ:  
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 . دستِ کم چند دوربین امنیتی لازم است تا سالنی به شکل مقابل به طور کامل پوشش داده شود . 40

  

1 )1 2 )2  

3 )3 4 )4 
 

 

  
 مکان را پوشش داده باشیم. کنیم که در نهایت کل  در نصب دوربین امنیتی ما نقاطی را انتخاب می

 
 

  

 

 
 

41 .    

 

1 )   2)    3  ) 4  ) 

 

 

  

  

 

 ( و منطقی ریاضی)هوش  « 3گزینه »پاسخ:  

ها و اونی که عدد کمتری داده های این تیپ شما باید حداقل تعداد دوربین مورد نیاز برای پوشش شکل داده شده رو پیدا کنین، پس اول برید سراغ گزینهتو سوال

 رو بررسی کنین! اگر نشد برید سراغ گزینه بعدی که کمترین عدد رو داره و ...

 )هوش تصویری(  « 2گزینه »پاسخ:  

  

ها وجود دارد و شما باید تصویری را بیابید که بسته به خواسته طراح سوال، با شود که ویژگی مشترکی بین آن ها، تعدادی تصویر به شما داده می ال وساین  در  
ران و ... باشد. در  دو  ، تقارن   ها،آن   رنگها،  نوع قرار گرفتن شکل   ،اجزای شکل  مربوط بهتواند  می ویژگی مشترک  این  های اصلی مشابه باشد یا متفاوت.  شکل 

 کنیم که این ویژگی را دارا باشد یا نباشد. ای را انتخاب می گزینه  بنابر صورت سوال، کشف شده، نهایت با توجه به ویژگی 
 برای یافتن ویژگی مشترک اشکال به موارد زیر توجه کنید: 

 ها را بشمارید. ها یا اجزای شکل ابتدا تعداد ضلع  •
 ها را در نظر داشته باشید. نوع هاشور و جهت آن ها هاشور دارند، اگر شکل  •
 ها و ... توجه کنید. به خطوط تقارن، قطرها، زاویه  •
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42 .  

1  ) 2  ) 3  ) 4  ) 

 

  
 اضافه شود اما هیچ قطری به آن اضافه نشود. باید یک ضلع در مرحله دوم  

 

43 .   

1  ) 2  ) 3  ) 4  ) 

 

  
هم باید    (1)باید این را در نظر بگیریم که هر دو شکل باید خط تقارن افقی داشته باشند. با در نظر گرفتن درست بودن گزینه    (2)برای انتخاب گزینه  

 بگوییم که احتمال خط تقارن عمودی برای این گزینه در نظر گرفته شده است. 

 

 
 توان یک مکعب ساخت؟ با کدام می . 44

1  ) 2  ) 3  ) 4  ) 

 

 

  
 توانند یک مکعب بسازند. وجه ندارند و نمی  6ها  هیچ کدام از گزینه

 )هوش تصویری(  « 3گزینه »پاسخ:  

  

 )هوش تصویری(  « 2و  1»پاسخ: گزینه   

  

ها باید با دقت به جزئیات نگاه کنین های تیزهوشان بوده و هست! تو این سوالهای جذاب آزمونها همیشه از تیپکردن ویژگی مشترک بین شکلپیدا  

 ها باشین.های بین شکلها یا تفاوتو به دنبال شباهت

 )هوش تصویری(    .حذف شد سوالپاسخ:  

  
 های این تیپ را به درستی حل کنید: ترین نکاتی که باید بلد باشید تا بتوانید سوال چندتا از مهم 

 روی هم قرار دارند. دو روبهبهتا وجه دارد که دو  6هر مکعب  •
 ل مکعب بسته دیده شوند.  توانند با هم در شک رو نمی های روبه رو را بیابید، چون وجههای روبه حتما وجه •
 با حذف گزینه، سوال را حل کنید.  •
 ها هنگام چرخاندن دقت کنید. به تغییر جهت  •
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 ترین تفاوت را دارد؟ ها بیشکدام گزینه با سایر گزینه  . 45

1  ) 2  ) 3  ) 4  ) 

 

 

  
 اشکال دو نقطه تقاطع دارند.   (3)ها به جز گزینه  همه گزینهدر  

 

 

 

 
 شکل سمت راست در کدام گزینه، به همان اندازه و همان جهت وجود دارد؟  47و  46های در سوال

 

46 .    

1  ) 2  ) 3  ) 4)   

  

  
 

  

 

های مختلفی که یک مکعب شطرنجی و قیچی، حالتهای مکعب را بشناسید، پس حتما قبل از آزمون، با کمک صفحه  برای شروع کار لازمه انواع گسترده

 بعدیتون عالیه! دهند، رو بسازین. این کار برای تقویت تجسم سهتشکیل می

 )هوش تصویری(  « 3گزینه »پاسخ:  

  
تواند از  ها میها متفاوت است. شباهت بین گزینه مانده در آن ویژگی با آن ی باقیها از جهتی باهم شباهت دارند و گزینه تیپ، سه تا از گزینه های این  در سوال 

 ها، داشتن یا نداشتن خطوط تقارن و ... باشد.ها یا رأسخطنظر تعداد اجزای شکل، رنگ، موقعیت اجزای شکل، تغییر تعداد پاره 

های تیزهوشان هر سال هستن. برای  های تیزهوشان بودن و یه پای ثابت آزمونالایام، مورد علاقه طراحان آزمونهای تیپ شکل متفاوت از قدیمسوال

 وگرنه کشف تغییرات دیگه به غیر از تمرکز و توجه، پیشنیازی لازم ندارن.ها باید دوران و تقارن رو خوب بلد باشین حل این سوال

 )هوش تصویری(  « 1گزینه »پاسخ:  
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47 .   

 

1 )   2  ) 3  ) 4  ) 

 

  
  

 
 سطح به سطح در تماس است؟ 2چند مکعب با مکعب  . 48

  

1 )5 2 )9 

3 )12 4 )13 

 
 

 

 

  
 توان به این سوال پاسخ داد.تا کجا امتداد دارد نمی  2جایی که معلوم نیست مکعب  این اشکال مکعب مستطیل هستند نه مکعب. از آن 

 
 کنید؟ به جای علامت سوال کدام گزینه را انتخاب می 51تا  49در سوالاتِ شماره 

49 .   

  

1  ) 2  )  

3  ) 4  ) 

 

 

 )هوش تصویری(  « 3گزینه »پاسخ:  

  

 حذف شد.  سوالپاسخ:  

 )هوش تصویری(  « 2گزینه »پاسخ:  

  

2ها به شما یک جدول مربعیدر این تیپ سوال  3یا 2 آن مجهول است و شما باید با توجه به روابط سطری، ستونی یا حتی   شود که یک خانه داده می 3
داد ها، ساختار اشکال، تعهای این تیپ به رنگ تواند به جای علامت سوال قرار بگیرد را بیابید. برای حل سوال ای که می ها بگردید و بهترین گزینهقطری، در گزینه 

 اضلاع، محل قرارگیری هر جزء از اشکال و ... توجه کنید. همچنین تقارن یا دوران اشکال را هم در نظر بگیرید. 
 ها به موارد زیر توجه کنید: برای کشف روابط بین شکل 

 ها در هر ردیف رخ داده، یا در هر ستون؟ ابتدا بررسی کنید که تغییرات شکل  •
 برعکس؟  تغییرات از چپ به راست هستند یا •
 ها توجه کنید.  های مشترک و غیرمشترک هر دو شکل متوالی و تغییرات آن به قسمت  •
 تواند تکرار شود. گاهی ممکن است جدول داده شده، به صورت سودوکو باشد، یعنی در هر ردیف یا هر ستون، هر شکل فقط یک مرتبه می  •
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 شوند. می  ها یکی در میان و دست     سرمدل    3در هر ردیف  

 نیاز داریم.  رو به بالا    هایو دست     به سردر ردیف آخر  

 
50 .  

1  ) 2  ) 

3  ) 4  ) 
 

  

  
توانیم گزینه  از چپ به راست به صورت قطری است. با همین مورد هم می  شکل یک حرکت متفاوت دارد. حرکت    4الگو به صورت ردیفی است. هر  

 را انتخاب کنیم.  (2)

چپ به راست یک   کند. لوزی هم ازکند. شش ضلعی به صورت افقی یک خانه به راست یا چپ حرکت میها حرکت می مربع به صورت ساعتگرد در گوشه 

 کند.خانه به سمت چپ حرکت می 

 
51 .  

1 )   2  )  

3  ) 4  ) 
 

 

  
 :کنیمدر هر ردیف از چپ به راست اشتراکات دو مستطیل سمت چپ و وسط را به سمت راست منتقل می

  

 

 )هوش تصویری(  « 2گزینه »پاسخ:  

  

 )هوش تصویری(  « 2گزینه »پاسخ:  
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 (58تا  52در ادامه کدام شکل باید بیاید؟ )سوالات 

 

 

52 .  

 

1  ) 2  ) 3  ) 4  ) 

 

 

  
در مرحله سوم این دو مربع روی هم   .شوندها خلاف جهت حرکت کرده و به هم نزدیک میشویم که مربع کنیم و متوجه می از راست به چپ حرکت می 

 افتند و در مرحله آخر باید از هم عبور کنند.می

 
53 .    

  

1 )   2  ) 3  ) 4  ) 

 

  
بوده و بنابراین مرحله    آخرین مرحله    .شودتر می سازند در هر مرحله بزرگ ای که دو خط کوچک با هم می اگر از چپ به راست حرکت کنیم، زاویه

 است.   (1)بعد گزینه  

 
54 .   

 

1  )  2  ) 3  ) 4  ) 

 

 )هوش تصویری(  « 4گزینه »پاسخ:  

  
شده در سوال( به دست آورید و با توجه به  شده را از راست به چپ یا برعکس )با توجه به جهت داده های داده های این تیپ، باید روند تغییرات شکل در سوال 

 ها به موارد زیر توجه کنید: انتخاب کنید. برای به دست آوردن رابطه بین شکل آن بهترین گزینه برای تکمیل دنباله را  
 ابتدا روند تغییرات را با توجه به محل علامت سوال مشخص کنید )از چپ به راست یا برعکس(.  •
 ها هستند. ترین تغییرات این سوالدوران و تقارن، مهم •
 کند. ها تغییر می شوند یا رنگ آن ها حذف یا اضافه می شکل ها هم توجه کنید. گاهی اجزای به اجزای شکل  •

 )هوش تصویری(  « 1گزینه »پاسخ:  

  

 )هوش تصویری(  « 4گزینه »پاسخ:  
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های سفید به صورت ساعتگرد یا پادساعتگرد حرکت کرده و در دو مرحله روی یک برگ دیگر  است. یکی از برگ   3و    2چالش این سوال یکی بودن مرحله  

 .افتدمرحله روی هر سه برگ می  است زیرا یک برگ سفید در سه  3و    2نیز مانند مراحل    آخرتصویر مرحله  است.    افتاده

 
55 .   

 

1 )    2  ) 3  ) 4  ) 

 

  
 شود. حاصل می  4و شکل    کنددرجه ساعتگرد دوران می  90شویم که در هر مرحله شکل  در حرکت از راست به چپ متوجه می

 
56 .   

 

1 )   2  ) 3  ) 4  ) 

 

  
 شود. حاصل می  (4)و شکل گزینه    کنددرجه پادساعتگرد دوران می   90در هر مرحله شکل  

 

 
 

57 .   

1 )   2  ) 3  ) 4  ) 

 

  
 شود. خط به صورت ساعتگرد حذف می شوند و یک پارهها کوتاه و بلند می ، شکل کنددرجه پادساعتگرد دوران می   90هر مرحله شکل  از راست به چپ، در  

 

 )هوش تصویری(  « 4گزینه »پاسخ:  

  

 )هوش تصویری(  « 1گزینه »پاسخ:  

  

سوال، قدرت تحلیل شما رو حسابی به چالش   2ساله حداقل با  های تیزهوشانه و هر  ها، بسیار مورد علاقه طراحان آزمونهای تیپ تکمیل دنباله شکلسوال

 ها باید بر دوران و تقارن مسلط باشین و تغییرات هر مرحله رو با دقت و تمرکز بالا در نظر بگیرین.کشن. برای حل این سوالمی

 )هوش تصویری(  « 3گزینه »پاسخ:  
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58 .  

 

1  )  2  ) 3  ) 4  ) 

 

  
 کند.درجه به صورت ساعتگرد حرکت می  45های دایره  در هر مرحله یکی از شعاع 

  

 
 چرخند؟ جهت میها همکدام چرخ . 59

 

 1و  3 ( 1

 2و  3( 2

 3و  4( 3

   2و  1( 4
 

 

 

  
وصل شده و آن هم   2هم با طناب موازی به    3کند چرخ  پادساعتگرد حرکت می  2گاه چرخ دنده  ساعتگرد حرکت کند آن  1تصور کنید چرخ دنده  

 کند. پادساعتگرد حرکت می

 صحیح است.  (2)کند. بنابراین گزینه  ساعتگرد حرکت می   3و    2  هایچرخ بر خلاف    4چرخ دنده  

 
 کدام علامت جا افتاده است؟ . 60

 *@? *@ ? *@ ? *@ ? *@ ? *@ ?− + − + − + − + − + − 

1  )+ 2  ) 3  )* 4 ) 

 

  
 مانده است.   یک علامت مثبت جا  ؟، در قسمت اول بعد از علامت  اگر الگو را از راست به چپ ببینیم

 *@? *@ ? *@ ? */ / / /@ ? *@ ? *@ ?/− + − + − + − + − + − 

 

 )هوش تصویری(  « 4گزینه »پاسخ:  

  

 )هوش تصویری(  « 2گزینه »پاسخ:  

  

 )هوش تصویری(  « 1گزینه »پاسخ:  
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 گیرد؟ های دیگر در یک گروه قرار نمیکدام کلمه با کلمه

61 .   
 ( ماسک 4 ( صابون 3 ( الکل 2 بیوتیک آنتی( 1

 

 
62 .   

 ( ناظم 4 ( مدیر 3 ( مدرسه 2 آموز دانش( 1

 

 
63 .  

 ( موتورسیکلت 4 ( قطار 3 ( هواپیما 2 اتوبوس ( 1

 

 
64 .  

 ( برگشت 4 ( نوشت 3 ( دوخت  2 برداشت  ( 1

 

 
65 .  

 نجار ( 4 ( هواپیما 3 ( خلبان 2 باغبان ( 1

 

 
66 .  

 ( هندوانه 4 ( سیب 3 ( زردآلو 2 انار ( 1

 

 
67 .   

 ( کیف 4 ( کتاب 3 ( دفتر 2 آموز دانش( 1

 

 

دهند. مدیریت زمان در این دفترچه بسیار های دفترچه دوم آزمون، عملکرد سریع و دقیق شما در آزمون را مورد سنجش قرار میسوال

 ثانیه زمان دارید!  30دادن به هر سوال حداکثر مهم است، زیرا برای پاسخ

 ها را داشته باشید. دادن به همه سوالی برای پاسخشده برای هر سوال باشد تا زمان کافکنیم حواستان به زمان صرفپیشنهاد می

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 1گزینه »پاسخ:  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 2گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 4و  2گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 4و  2»پاسخ: گزینه   

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 3گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 4و  2»پاسخ: گزینه   

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 1گزینه »پاسخ:  
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68 .  

 ( وزن 4 مکعب ( 3 ( گنجایش 2 سرعت ( 1

 

 
69 .  

 ( لب 4 ( چشم 3 ( بازو 2 ابرو ( 1

 

 
70 .  

 ( مثلث 4 ( مستطیل3 ( مربع 2 لوزی ( 1

 

 
 پاسخ دهید. 80تا  71ت مای مقابل، به سوالانی هر جانور از نمادهای پایین آن استفاده شده است. براساس راهرگذا شمارهوحش برای در یک باغ

  
 

 
 

71 .  

1 )925 2 )924  

3 )529 4 )294 

 

 

 

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 3گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 4و  2»پاسخ: گزینه   

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 4گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 2گزینه »پاسخ:  
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72 .  

1 )825 2 )725 

3 )572 4 )532 
 

 

 
73 .   

1 )473 2 )435  

3 )374 4 )354 

 

 

 
74 .  

1 )926 2 )925  

3 )629 4 )529 
 

 

 
75 .  

1 )875 2 )857 

3 )587 4 )578 

 

 

 
76 .  

1 )963 2) 936 

3 )796 4 )639 

 

 
77 .  

1 )745 2 )574 

3 )547 4 )324 

 

 

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 2گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 4گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 3گزینه »پاسخ:  

  

 ( دقت، توجه و تمرکز سرعت، )  « 1گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 1گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 3گزینه »پاسخ:  
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78 .   

1 )845 2 )548 

3 )232 4 )223 

 

 

 
79 .   

1 )925 2 )842  

3) 824 4 )482 

 

 
80 .   

1 )937 2 )739  

3 )397 4 )234 

 

 

 
ها به سوالات یم. با توجه به این شکلامشخص کرده  های سیاه را با علامت  که مرکز مربع اند به طوریهای مربع شکلی پوشانده شدههای زیر با صفحهشکل

  پاسخ دهید. 90تا  81

    

    

 در مرکز کدام شکل خانه سیاه وجود دارد؟  . 81

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 

 
 در چهارگوشه کدام شکل، خانه سیاه وجود دارد؟  . 82

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 ( تمرکز سرعت، دقت، توجه و )  « 1گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 2گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 1گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 4گزینه »پاسخ:  
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 ها سیاه هستند؟ های دوم و چهارم کدام شکل، تمام خانهدر ردیف . 83

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 

 
 های سیاه ستون اول با سوم برابر است؟ ها، تعداد خانهدر کدام شکل . 84

 2و  3( 4   4و  3( 3 4و  2( 2 3و  1( 1

 

 
 ترین خانه سیاه را دارد؟ ردیف سوم در کدام شکل، بیش . 85

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 

 
 ترین خانه سیاه را دارد؟ در کدام شکل، ستون وسط بیش . 86

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 

 
 های سفید است؟ تر از خانههای سیاه، در کدام شکل، کمتعداد خانه . 87

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 

 
 های سیاه برابر دارند؟ های دوم، تعداد خانهها ستوندر کدام شکل . 88

 1و  4( 4 3و  4( 3   3و  2( 2 3و  1( 1

 

 
 های سفید است؟خانهتر از سه برابر های سیاه بیشدر کدام شکل، تعداد خانه . 89

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 

 
 های سیاه ردیف آخر است؟های سیاه ردیف اول، برابر با خانهدر کدام شکل، تعداد خانه . 90

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 1گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 4»گزینه  پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 3گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 3گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 4گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 3گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 3گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 4گزینه »پاسخ:  
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 کنند:زیر عمل میسه ماشین به شرح 

 کند. (: عددهای ورودی را سه برابر می 1) هماشین شمار

 کند. (: عددهای ورودی را ابتدا پنج برابر و حاصل را با دو جمع می2) هماشین شمار

 کند. می (: از اعداد ورودی سه واحد کم3) هماشین شمار

 کنید؟ ها، کدام گزینه را انتخاب میماشینبا توجه به اعداد ورودی به  100تا  91در سوالات  

− =3 + =5 2 =3

91 .  

  

1 )9 2)87  

3 )96 4 )152 

 

 

 
92 .   

  

1 )6 2) 9   

3 )15 4 )81 

 

 

 
93 .  

  

1 )3 2)9  

3 )32 4 )36 

 

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 2گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 3گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 4»گزینه  پاسخ:  
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94 .  

  

1 )0 2 )4 

3 )17 4 )20 

 

 

 

 
95 .  

  

1 )3 2 )8 

3 )19 4 )58 

 

 

 
96 .  

  

1 )6 2 )9 

3 )15 4 )47 

 

 

 
97 .  

  

1 )22 2 )30 

3 )33 4 )45 

 

 

 
98 .  

  

1 )9 2 )17 

3 )24 4 )36 

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 1گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 3گزینه »پاسخ:  

  

 ( تمرکز سرعت، دقت، توجه و )  « 3گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 1گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 2گزینه »پاسخ:  
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99 .  

  

1 )17 2 )18 

3 )22 4 )45 

 

 

 
100 .  

 

1 )18 2 )24 

3 )25 4 )43 

 

 

 

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 1گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 2گزینه »پاسخ:  

  

 ( سرعت، دقت، توجه و تمرکز )  « 1گزینه »پاسخ:  
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